

关爱瓜农,晚报暖心行动

爱心企业与本报合作增印的“卖瓜地图”昨日发放,瓜农朋友很快就感受到这份地图带来的便捷

“拿着这地图,就像在家门口卖瓜!”



核心提示

□记者 郭秩铭 通讯员 郭彦峰 文/图

昨日,洛阳晚报与西工区农村信用合作联社一起为瓜农增印的500份“卖瓜地图”已经出炉,并在市区各主要进城入口处向瓜农分发。

至昨日下午,500份“卖瓜地图”已快发放完毕。我们将再增印500份,并分发至市区各个交警岗亭,让瓜农朋友有更多渠道获得“卖瓜地图”。



瓜农朱百祥(右)获赠“卖瓜地图”

1 民警、学生热心帮忙,共同分发“卖瓜地图”

宜阳、洛宁的瓜农进城卖瓜,要经过瀛洲路河洛路路口。昨日早晨,洛阳晚报记者和西工区农村信用合作联社的工作人员来到该路口,看到有不少瓜农驾驶着拖拉机从这里前往市区。

正巧,9名河南科技大学农业工程学院的志愿者,正在位于这个路口的高新交警大队瀛洲桥岗进行交通安全主题社会实践。

在知道了记者等人的来意后,瀛洲桥岗民警和志愿者

们忙完手头的活,主动加入我们的队伍,一起为瓜农分发“卖瓜地图”。

“瓜农真的挺辛苦的,我们很乐意为他们提供帮助。”河南科技大学农业工程学院大二学生张坤峰说。

2 “给我送了这么多东西,居然不要钱!”

不多时,一阵突突声由远而近传来,一名瓜农正驾驶着拖拉机,由西向东驶向瀛洲路河洛路路口。

“师傅,请您停下车,为了您的安全,我们要给您的车贴反光条。”瀛洲桥岗民警高广武招手示意。这名瓜农将拖拉机停靠在路边,高广武给他的车贴了反光条。记者等人

上前给他送上“卖瓜地图”,并向他讲解如何按照地图寻找自产瓜果直销点。

接过“卖瓜地图”,这名瓜农感觉很新鲜。他说自己是宜阳县高村乡人,叫李来涛,每年夏天都会进城卖瓜,也知道市区设置有自产瓜果直销点,但不清楚每个点的准确位置。

这时,西工区农村信用合

作联社的工作人员又递给李来涛一个验钞灯。拿着“卖瓜地图”和验钞灯,李来涛低声问记者:“这个要钱吗?”

“这些都不要钱!” “给我送了这么多东西,居然不要钱!”李来涛感觉有点儿不可思议,他把“卖瓜地图”和验钞灯放在拖拉机驾驶室下的储藏箱里,连声道谢。

3 拿着“卖瓜地图”,很快就找到附近一个销售点

临近中午时,一名皮肤黝黑、身材消瘦的瓜农引起了记者的注意。收到“卖瓜地图”后,他没有急着进城卖瓜,而是拿着“卖瓜地图”仔细端详了起来。

“往年都固定去一个点,一直想换个地儿,我看看能不能就近找一个。”这名瓜农说,他叫朱百祥,今年48岁,家住宜阳县高村乡。

朱百祥看看周边的路牌,确定了自己所在的位置后,很快便选中了不远处创业路与合欢路交叉口处的一个自产瓜果直销点。

朱百祥能根据“卖瓜地图”找到这个自产瓜果直销

点吗?记者在征得他的同意后,坐上了他的拖拉机,跟着他去一探究竟。

朱百祥认准路口后,驾驶着拖拉机一面缓慢向东行驶,一面留意着路边的路牌。不到10分钟,他就找到了位于创业路与合欢路交叉口的自产瓜果直销点,在这里碰到了一个前几天已经进城的老乡。

“这个地方不错,有树荫又有老乡,你们送的地图和验钞灯,我们俩还能一起用。”朱百祥说,“以后想换地方卖瓜,去哪儿都好找,拿着这地图,就像在家门口卖瓜!”

4 爱心企业将和本报合作继续增印地图,让“卖瓜地图”覆盖更广

昨日一上午,仅在瀛洲路河洛路路口,陆续就有约40辆卖瓜车领到了“卖瓜地图”。

根据昨日分发地图的情况,进城瓜农的数量超过了原本的预期,西工区农村信用合作联社负责人当即表示,将与本报合作,再增印500份“卖瓜地图”。

为了将“卖瓜地图”送到更多的瓜农手中,洛阳晚报将与市交警部门合

作,通过岗亭等向瓜农分发“卖瓜地图”。

很快,瓜农朋友就可以在市区各交警岗亭、交警瓜农服务点领到“卖瓜地图”了。

王城大道高速引线附近 标准化工业厂房、办公楼招租

占地30余亩 新建厂区 详情面议

电话 13693795155 冯先生

洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。